



COMUNA TURBUREA

LOCALITATEA TURBUREA, JUDEȚUL GORJ,
Cod poștal 217515, Cod de identificare fiscală: 4898940
Tel/fax : 0253 /472 383



Nr.

Proces verbal

Încheiat azi 28.12.2023 cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local Turburea organizată în baza dispoziției nr.394/20.12.2023

La această ședință ce s-a desfășurat online prin intermediul aplicației Watshapp au fost prezenți următorii membrii consilieri Harca Constantin, Pușcu Mircea, Ioiu Teodor Băltărețu Marius, Cojocaru Rafael, Enache Constantin, Cojocaru Marin, Nicolici Marin, Șorop Eugen, Seler Daniel, Rîiosu Vasile, Sgaibă Liviu, Daju Ștefan.

Cu privire la procesul verbal al ședinței anterioare nu au existat obiecțiuni.

Ordinea de zi a fost adoptată cu unanimitate de voturi a membrilor consilieri prezenți.

1. Proiectul de hotărâre privind aprobarea programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2024 a fost aprobat cu 12 voturi pentru și 1 abțineri (dl Sgaibă Liviu) din totalul de 13 membrii consilieri prezenți.

2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea valorii finale pentru obiectivul de investiții,, Pietruire drumuri sătești din comuna Turburea, județul Gorj a fost aprobat cu 10 voturi pentru și 2 abțineri (dni Pușcu Mircea și Ioiu Teodor) și 1 vot împotriva (dl. Daju Ștefan) din totalul de 13 membrii consilieri prezenți.

3. Proiectul de hotărâre privind aprobarea valorii finale pentru obiectivul de investiții ,, Taluzare și decolmatare șanțuri,, a fost aprobat cu 10 voturi pentru și 2 abțineri (dni Pușcu

Mircea și Iloiu Teodor) și 1 vot împotrivă (dl. Daju Ștefan) din totalul de 13 membrii consilieri prezenți.

4. Proiectul de hotărâre privind aprobarea valorii finale pentru obiectivul de investiții,, Modernizare și dotare sistem de salubritate în Comuna Turburea a fost aprobat cu 11 voturi pentru și 2 abțineri (dni Pușcu Mircea și Iloiu Teodor) din totalul de 13 membrii consilieri prezenți.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii finale pentru obiectivul de investiții,, Modernizare drum de acces sală de sport și parcări auto sală de sport,, a fost aprobat cu 9 voturi pentru și 3 abțineri (dni Pușcu Mircea, Sgaibă Liviu și Iloiu Teodor) și 1 vot împotrivă (dl. Daju Ștefan) din totalul de 13 membrii consilieri prezenți.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de funcționare al Sălii de sport Turburea a fost aprobat cu 9 voturi pentru și 3 abțineri (dni Pușcu Mircea, Sgaibă Liviu și Iloiu Teodor) și 1 vot împotrivă (dl. Daju Ștefan) din totalul de 13 membrii consilieri prezenți.

Modul de exprimare a voturilor și discuțiile purtate se regăsesc în extrasul din conversația Watshap ce face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Se constată că au fost dezbătute toate proiectele de pe ordinea de zi și se declară închisă ședința .

Președinte de ședință ,
Șorop Eugen Constantin



Secretar general comună
Dragu Ioana